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POOLTECHNIK > Umwalzpumpen, selbstansaugend

BADU Voona

Bewahrter Dauerlaufer mit hoher Flexibilitat und Leistung.
Fur mittelgroBe Pools und Aufstellbecken oder kleinere Schwimmteiche.

Einsatzgebiet
Schwimmbadwasser-Umwalzung in Filteranlagen, aufstellbar
jeweils max. 3 m oberhalb oder unterhalb des Wasserniveaus.

Ausfiihrung

Blockpumpe mit integriertem Fasernfanger.

Balg-Gleitringdichtung auf Kunststoff-Laufradnabe montiert.

Motor- bzw. Pumpenwelle kommt mit dem im Kreislauf befindlichen
Wasser nicht in Berihrung. Elektrische Trennung.

Fasernfangerinnalt ... ca. 31
SaugsiebmMasCNENWEITE ......cvvviririsisssssseees ca.3,2x2,6mm

Technische Daten bei 50 Hz BADU Magna

Saug Sa/Druck Da Rp?

Empf. Saug-/Druckleitung, PVC-Rohr, d¥

Leistungsaufnahme P,/-abgabe P,V (kW) 1~230V

Nennstrom (A) 1~230V
Nettogewicht (kg) 1~

Detaillierte Infos zur Schutzart des Motors siehe Seite 143.

Artikel-Nr. Typ Spannung
219.0088.038 BADU Magna 8 1~230V
219.0128.038 BADU Magna 12 1~230V
219.0148.038 BADU Magna 14 1~230V

Sichel-Offnungshilfe im Lieferumfang enthalten. Siehe Seite 132.

badu.de

Werkstoffe
PUMPENEENAUSE ..ot ssss s sssssssees PP TV 20
ZWISChENEENAUSE ...oovrrvvirsriiissssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnes PP TV 40
Dichtungsgehduse ... ..PPTV40
Leitschaufeleinsatz .. ..PPTV40
Laufrad ..o PPE GF 30
SAUESIED oottt PP
[ =T ] RPN PC, transparent/PA 66 GF 30
GleitringdiChTUNG oo Kohle/Keramik/NBR
SCARAUDEN oot Stahl, verzinkt
EIQSTOMETE .o ssssss s s NBR
8 12 14
2/1% 2/1Y%: 2/1Y%:
50/50 50/50 63/50
0,57/0,30 0,72/0,45 0,97/0,65
2,60 3,20 4,70
9,00 9,00 11,50

Technische Daten kdnnen abweichen.

Leistungsabgabe P,
0,30 kW
0,45 kw
0,65 kw



T

A

. ®
UVRheinland

| gepriifte
Sicherheit

www.tuv.com
1D 0000021507

Leistung

18

16

14

12

10

0

AN

\

N
\

\

[Magna 8

1}

\\
Magns 12

5 10 15 20

Gesamtforderhohe H (m) / Férderstrom Q (m3/h) >
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MaBe

a

max. 524

~120

8-14 m*h
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SiS

Ausfuhrliche MaBe auf Anfrage oder unter badu.de

30-90 m?

L=
—

300

330
340

il
=
[
0o
=
o
w
=
©

=
%]

o
(]
w
c
(]
=%
E
=
[=%

N

©
=
E

=






